
EDUCACIÓN EN MICHOACÁN



La muestra se hizo a través de un estudio Cuantitativo mediante una selección aleatoria entre 
los usuarios de la web mayores de 17 años del estado de Michoacán.

Se llevaron a cabo 1,256 muestras.

Margen de error: +/- 4% con intervalo de confianza del 95%

Se realizaron encuestas por vía digital a usuarios de redes sociales de Michoacán.

El estudio fue realizado del 5 al 11 de octubre del año 2022.



¿Sabías que el Gobierno de Alfredo Ramírez Bedolla
asigna plazas a normalistas mediante un examen USICAMM? 
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¿Con la asignación de plazas directo a normalistas,
crees que terminarán las marchas de maestros?  

16.2%

79.9% 3.8%

No sé

Sí

No



¿Sabías que ahora se les paga a los maestros
sin intermediarios, directamente en su tarjeta de débito?  
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¿Cree que la existencia de la CNTE y el SNTE
afectan la educación de tus hijos?  
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¿Cree que haya corrupción en los sindicatos de la CNTE y el SNTE?
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¿Cuál debe ser la postura del Gobierno ante las protestas sindicales?
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